Barem de notare, clasa a XII a

1) Avem imediat că dacă f este bijectivă,atunci şi g este bijectivă.Presupunând că g admite primitive,avem că g are proprietatea lui Darboux.Fiind şi injectivă, g este strict monotonă.   ( 2p )
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,contradicţie cu ipoteza,aşadar 
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Presupunem acum că g este strict crescătoare şi astfel ajungem la 
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,adică există 
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,contradicţie cu surjectivitatea lui f.  (2p)
Analog dacă g este strict descrescătoare,aşadar nu există funcţii g cu proprietatea din enunţ.  (1p)
2) a) Prin reducere la absurd, presupunem că există 
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 (*) .Pe de altă parte, pentru orice 
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 şi astfel condiţia din enunţ conduce la 
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b) pentru x,y oarecare din G avem : 
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şi,folosind aceeaşi condiţie din enunţ, deducem 
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c)dacă 
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Pe de altă parte, avem 
[image: image18.wmf](

)

2

11122

yzyzyzyz

----

==

şi,cu ( **), deducem 
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. Folosim acum condiţia a) şi avem 
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3) Se arată imediat că grupul este abelian.   ( 3p)
Acum,avem că 
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dacă g este injectivă,am obţine 
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4) 
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